



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



## Proces verbal

**încheiat azi 24.07.2019 cu ocazia ședinței  
de îndată a Consiliului Local al Municipiului Moreni**

Prin Dispoziția Primarului nr. 497/23.07.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință ordinară pe data de 24.07.2019.

Dintr-un total de 19 consilieri, participă la lucrările ședinței un număr de 10, d-nii consilieri Harabagiu Robert, Belghiru Marcel, Chirică Florian, Chișulescu Gabriel, Dan Constantin, Ioniță Ion, Ivan Gheorghe, Dinu Valeriu și Tocan Constantin fiind absenți.

**Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. ( 10 voturi)**

**Pct. 1 „ Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.”**

D-nul Primar informează Consiliul Local că, având în vedere faptul că de la Consiliul Județean, prin HCL nr. 132/19.07.2019, a fost repartizată Municipiului Moreni suma de 650 mii lei din cote defalcate din impozitul pe venit, precum și faptul că au fost încasate venituri din valorificarea unor bunuri în sumă de 37 mii lei, a fost inițiat proiectul de hotărâre susmenționat.

De asemenea, d-nul Primar solicită modificarea indicatorului cod 04.02.04 Sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, trecut eronat în proiectul de hotărâre, corect fiind Cod 04.02.05 Sume repartizate din fondul la dispoziția Consiliului Județean.

D-nul consilier Răbaea Nicolae întreabă executivul dacă la această rectificare se puteau aloca bani pentru terenul de sport de lângă punte - Piața agroalimentară, pentru a putea fi finalizat.

D-nul Primar informează că sunt alocați bani pentru terenul de sport de la punte.

Au sosit, în Sala de festivități, d-nii consilieri Ioniță Ion și Belghiru Marcel pentru a participa la lucrările ședinței de Consiliu Local.

**Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 89/24.07.2019**

**Nemaifiind alte probleme, d-nul președinte de ședință declară ședința închisă la ora 16,10.**

**Președinte de ședință  
Bolbotină Viorel**

**Secretar.  
Jr. Popescu Carmen**

**Intocmit,  
Jr. Neagu Carmen**